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Complément d’INSTALLATION  

Portail 2 vantaux  

ou Portillon/Vantail 

Gamme CREATIV ou INITIAL 
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Pose du verrou 
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Avant la pose 

Matériel nécessaire 
 

 

 

 

 

 

 

 

Installation du verrou 

IMPORTANT : Ne pas utiliser les inserts fournis dans le kit du verrou 
Ils sont déjà montés sur le montant du vantail ou du portillon 

Assemblage 

Monter le verrou sur le montant, avant d’installer le vantail ou le portillon sur le poteau. 
En effet, pour accéder aux vis de fixation, le verrou doit être déployé et donc vous aurez plus  
de difficulté à poser le verrou, si le produit est déjà installé. 

 

Nota : La visserie est fournie avec le verrou et le kit associé. 

Référez-vous à la notice dans le kit du verrou, pour plus d’informations. 

 

 

Après l’installation du portail ou du portillon/vantail :  

1. Fermer les vantaux ou le portillon/vantail. 

 

2. Abaisser le verrou pour repérer l’emplacement  

du sabot de réception au sol. 

 

3. Effectuer un carottage dans le sol et sceller le sabot. 

Nota : Si vous ne souhaitez pas l’installer ; 

percer au regard du verrou, un trou Ø25 mm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maillet Embout 
cruciforme 

Clé Allen 
(fournie) 

5 

Jeu de forets 
acier/béton 

Perforateur Crayon Visseuse 
avec embouts 

5 
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